

'Grand prix' Galićima iz Trogira

Glavna nagrada pobjednicima u konkurenciji kolekcije od šest modela »Grand prix - Trakošćan '98.« pripala je bračnom paru Aniti i Mariji Galić iz Trogira. Galići su osim kvalitetnih modela pokazali i dobar izbor manekenke jer njihov je model Darija Cvitković pobijedila na manekenskom natjecanju i osvojila »Kristalnu cipelicu - Euro Top Model '98.«

Unikatna diploma za pobjednika u svakoj kategoriji »Zlatni cvijet Trakošćana '98.« u kategoriji »Tkanina Tivar - model vaša« pripala je Snježani Žuži Hristov iz Zagreba, u kategoriji »Sport, moda razonodna« Vlasti Puškavac iz Koprivnice, u kategoriji »Dobra večer ljubavi« Marini Obradović iz Makarske, u kategoriji »Rimljanka 2001.« Silviji Segotti iz Zadra, dok su za »Modu poslije ponoći« i »Vruće ljetno« nagradeni Anita i Mario Galić.

NA FESTIVALU MODE »EURO TOP FASHIONA« I »EURO TOP MODE- LA« U TRAKOŠĆA- NU PRIKAZANO JE 114 MODELA 19 HRVATSKIH AUTORA

LJUBAVNE KREACIJE NA TRAKOŠĆANSKI NAČIN

Je li ljubavna
kreacija u
crvenom Dariju
Cvitković dovela
do pobjede u
manekenskom
natjecanju?

Premda su tehničke okolnosti 8. festivala mode »Euro top fashion '98« u hotelu »Coning« u Trakošćanu više puta iznevjerile organizatore i zapravo potvrđivale nesretne Murphyjeve zakone, primjerice onaj da ako nešto može izmaknuti kontroli, onda će tako i biti, četverosetni program dizajnerskog i manekenskog natjecanja ipak nije iznevjerio očekivanja publike u prepunoj hotelskoj dvorani. To nije ni čudno, jer prisutne dame, uz svu strogost kriterija, mogle su se zamisliti u barem jednom od 114 prikazanih

modela 19 modnih kreatora iz cijele Hrvatske. Isto tako, i muški dio publike, vjerojatno manje zainteresiran za kreacije a više za pronositeljice modela, mogao se zamisliti (naravno samo zamisliti) uz jednu od manekenki.

»Euro top fashion« i njemu pridruženo jedino natjecanje manekena »Euro top model modni« je festival kojemu su sve do ove godine domaćini bili slovenski Radenci, ove su godine napokon preseljeni u Hrvatsku, točnije Trakošćan. Premda je dosad to bilo međunarodno okupljanje, odluka organizatora varaždinske agencije »Art, sport, media« da tim zbivanjem pruži priliku upravo hrvatskim dizajnerima i manekenkama, doista impresivnim odzivom kreatora, pokazala se ispravnom.

A dok je publika uživala u večeri i piću, pod vodstvom

Sunčane Glavak na pozornici su se kroz šest zadanih tematskih kategorija dizajnerskog natjecanja izmjenjivale crvine, bež, plave, zelene i žute kreacije. Naime, maštovitost dizajnera testirana je zadanim temama i materijalima Varteksa, VIS Tkanina, Varteka-Tivara, Čateksa i Lotexa, pa je 19 dizajnera na svoj način odgovaralo na izazove pod nazivom »Tkanina Tivar«, »Sport, moda, razonodna«, potom »Dobra večer ljubavi«, »Rimljanka za 2001.« »Moda poslije ponoći« i »Vruće ljetno«.

Dobar upodaj zabavi dali su i neetabilirani no dobri izvođači - 15-godišnja Sanja, 17-godišnji Josip Katalenić, prije dvije godine pobjednik »Turbo linač show« u Hrvatskoj nedovoljno poznata slovenska dancerica Alenka Kolman i grupa »Peti element«. A ljubnicima su nepredviđenu zabavu pružila dva tonska i dva »light show« »kuršus« te pad paravana koji je dijelo prostor za izlazak izvođača od publike.

Značajka trakošćanske modne večeri bili su uglavnom dobro oblikovani pret-a-porter modeli, doista dobar odabir manekenki, od kojih su pet tijekom natjecanja vodile žestoku borbu za pobjedničku titulu, te svakako apsolutna pobjeda kreatora Anite i Marije Galić iz Trogira, koji su na istom natjecanju pobijedili i prije dvije godine, te njihove manekenku Dariju Cvitković.

Darija TABULOV-TRUTA

Snimio Renato BRANDOLICA



Večernji list
ZAGREB



Na pisti se među natjecateljicama nosila i manekenska legenda Sandra Vranješ